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評　価　項　目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ 無答

1
お子さんは、幼稚園に行くことを楽しみに
していますか。

64 18 1 82 99% ◎

2
お子さんは、先生や友達とかかわる楽し
さやうれしさを感じていますか。

73 10 83 100% ◎

3
お子さんは、思ったことや困ったことを先
生や友達に伝えようとしていますか。

41 37 5 78 94% ◎

4
幼稚園は、子どもの興味や関心を大切
にした保育をしていると思いますか。

74 9 83 100% ◎

5
幼稚園は、社会体験や自然体験を大切
にした保育をしていると思いますか。

69 13 1 82 99% ◎

6
幼稚園は地域とのつながりを大切にした保育をし
ていると思いますか。（小学校との交流・地域行事
への参加など）

69 13 1 82 99% ◎

7
幼稚園は、子どもが意欲的に遊ぶことができ
るような遊具や教材を工夫していると思いま
すか。

71 11 1 82 99% ◎

8
幼稚園は、子どものことについて気軽に
相談に応じていると思いますか。

73 10 83 100% ◎

9
幼稚園の子育て支援（園舎・園庭開放　子育
て相談　未就園児の遊びの会）に満足してい
ますか。

58 25 83 100% ◎

10
幼稚園の取り組みや教育活動に満足し
ていますか。

65 18 83 100% ◎

11
幼稚園の文化的体験（人形劇や音楽会などの芸
術鑑賞）、自然体験、社会体験は、子どもの豊か
な感性の育成に役立っていると思いますか。

74 9 83 100% ◎

12
お子さんは体を動かして遊ぶことが好きです
か。（努力点）

64 18 1 82 99% ◎

13
体を動かす遊びを通して、お子さんは「体を動かすのっ
て楽しい」「できた！」「できるようになりたい」という気持
ちが育ってきましたか。（努力点）

64 18 1 82 99% ◎

14
お子さんは身近な自然や生き物に親しみの
気持ちや興味をもっていますか。（ＥＳＤ教育）

64 18 1 82 99% ◎

15
お子さんは自然や生き物を大切にしよう
と感じていると思いますか。（ＥＳＤ教育）

64 18 1 82 99% ◎

16
懇談会や月のたより等で、幼稚園の取り
組みを理解できましたか。

64 18 1 82 99% ◎

Ａ：大変そう思う　　Ｂ：だいたいそう思う　　Ｃ：あまりそう思わない　　Ｄ：そう思わない

Ｂ以上による％と
評価

（　全回答数　　　　　　　ＡとＢが９０％以上…◎、６０％以上９０％未満…○、６０％未満…△　）　


